

开展全面排查梳理 解决突出环境问题

县综合执法局启动环境保护专项检查

通讯员 应蔚蔚 王彬琳

本报讯 近日，笔者从县综合执法局召开的环境保护专项检查部署会议上获悉，根据工作安排，自7月11日起，该局将开展为期4个月的环境保护专项检查，全力做好环境质量和环境安全保障工作，进一步巩固提升环境保护和治理成果。

会议指出，专项检查要以改善环境质量为核心，以环境问题为导向，聚焦环境保护重点、难点，对大气、水、土壤污染防治的薄弱环节、重点违法案件、信访举报投诉和环境安全隐患等进行全面排查梳理，着力解决突出环境问题，全力保障生态环境安全，切实维护人民群众的生态环境权益。

会议强调，各执法中队、环卫所要对照专项检查的三项主要工作，逐项查找薄弱环节和突出问题。一是规范餐饮（饭店）行业污水、油烟排放。对县城建成区（其中包括

永武二线、莹乡路、武义江、明招路之间区块，白洋渡至王大路上松线沿线区块，端村区块）以及城乡结合部的45个村范围内从事餐饮业经营单位的污水、油烟排放情况进行检查。对未按规定设置、使用隔油池，废水未纳管，未装设油烟净化设施的餐饮单位责令整改；对已完成整改的经营单位不定期进行抽查；对新增经营单位严格准入，参照《武义县城区餐饮（饭店）行业专项整治规范》落实措施。二是强化城市道路扬尘控制。深入走访建设工地，对渣土运输车辆进行检查。对工地负责人和承担运输职责的驾驶员开展面对面宣传教育，内容包括出入口道路硬化并配备相应的冲洗设备、驶离现场时车身车轮清洗干净不得带泥上路、覆盖严密不得沿途抛洒滴漏等。对超高、裸露、覆盖不严实、带泥运行的车辆加大打击力度，对造成泄露、遗撒、飞扬的渣土车辆进行从重处罚，减少污染路面行为。三是规范垃圾

填埋场渗滤液和渗滤液污泥处置。严格按照高效厌氧+一级反硝化+好氧硝化+二级反硝化+MBR膜系统+纳滤系统+反渗透系统工艺处理渗滤液。处理后的污水执行《生活垃圾填埋污染控制标准》，进入城市污水处理厂再次处理。垃圾渗滤液处理站产生的剩余污泥需经离心脱水系统处理至含水量80%的污泥运至垃圾填埋场卫生填埋。

会议要求，各执法中队、环卫所要依法从严、从重、从快打击各类环境违法行为，切实加强日常监管，定期开展针对性专项执法检查；要严格对照专项检查要求和内容，形成自查问题清单，逐一倒排时间，制定整治方案、责任到人，并做好查漏补缺工作，全面巩固提升整治成果；要积极发挥新闻媒体监督和社会公众监督作用，深入开展宣传教育活动，并通过公开曝光突出环境违法问题等方式，发挥警示效应，形成持续震慑。

认领微心愿 共筑中国梦

7月14日，县综合执法局党组书记、局长周邦明带领各支部党员代表前往壶山街道车里村，为张某送上众筹的微心愿捐款。张某因患病只能在家休养，家中还有两个孩子正在上学，经济上入不敷出，生活重担都压在妻子身上。得知该情况后，县综合执法局组织在职党员发起“微众筹”活动。据悉，今年以来，该局已组织90余名在职党员参加了微心愿认领活动。 王彬琳 摄



龙游县综合执法局来武考察城市管理巡回审判站运作情况

通讯员 樊伟圣

本报讯 近日，龙游县综合执法局来我县考察城市管理巡回审判站设立和运作情况。

县综合执法局相关负责人详细介绍了城市管理巡回审判站的相关背景、具体做法、运作模式及取得的成效。2014年，县综合执法局与县人民法院合作成立了全省第一个城市管理巡回审判站，力求解决处罚执行

难、城市管理乱象反复发生等难题，引导群众理性依法表达诉求、维护权益。城市管理巡回审判站实行“审执一站式”运作模式，采取就地受理、就地协调、就地审判的方式。一方面负责对综合执法局申请法院强制执行的非诉行政案件进行审查，并指导依法完善申请材料及相关程序，做好法治宣传教育工作。目前，已受理非诉执行案45起，结案38起，大大缩短了综合执法局申请法院强制执行的间隔时间。另一方面，对接诉前协调，依法审

理以综合执法局为被诉主体的涉城市管理行政诉讼案件，诉前调解3起均达成和解，依法审理的2起诉讼案件均驳回起诉。

考察组在听取城市管理巡回审判站基本情况介绍后，认为审判站的设立是预防和化解城市管理行政争议的重要举措，不仅增强了行政执法的严肃性与及时性，同时对于改善执法环境、完善法制体系以及依法行政工作具有特别重要的意义，希望今后两地执法局能够加强学习交流，互通有无，共同提高。



壶山中队开展“夏日清爽”夜间整治行动

通讯员 徐逸珊

本报讯 日前，壶山中队集中全队力量，针对辖区内无照经营摊贩、夜排档超门窗店外经营等夜间市容问题进行集中整治。

执法队员采取劝导教育与行政处罚相结合的方式对商户进行管理，对屡教不改且拒不配合者，依法暂扣经营工具；对无照经营的流动摊贩，在告知其违法行为后现场发放《责令停止违法行为通知书》并依法暂扣经营车辆。行动从22时开始，持续到24时，出动执法人员30余人次，分别对辖区精

品街，加贝、福泰隆、沃尔玛商圈，公园周边等重点路段、区域进行了清理整治，共清理占道经营20余处、暂扣无照经营流动摊经营车3辆、立案处罚2起。

据了解，从7月初开始，壶山中队每周安排1-2晚开展夜间市容专项整治。通过一段时间的整治，辖区内无证经营及占道经营状况已得到明显改善。接下来，壶山中队将加大辖区夜间巡查管控力度，坚持开展督查不定时、清理全方位、整治下硬茬的集中整治行动，力促辖区市容环境提升。



武义县综合行政执法局协办

城管动态

熟溪中队： 强化抛漏洒源头管控

近日，熟溪中队执法人员在巡查中发现，南门街玫瑰园对面建筑工地运输车辆存在抛漏洒行为，渣土污染物从工地一路撒漏，途经路段沾泥带土，扬尘严重。执法人员立即联系了工地负责人，根据《浙江省城市市容和环境卫生管理条例》相关规定，告知其行为影响周边市容环境，责令其纠正违法行为、采取补救措施。工地负责人立即安排两名工作人员对路面进行了清理，并表示会提醒司机在行驶前检查装载情况，每天派人清扫污染物。

7月以来，熟溪中队重点排查辖区内8家建筑工地渣土运输实施情况，发现存在抛漏洒现象的工地3家，不规范运输车辆10余辆。执法人员当即对其进行规范教育，从源头管控，并将辖区内工地负责人的联系方式整理成通讯录下发各片组，明确各工地分管队员，责任落实到各片组网格队员，以便及时与工地负责人沟通解决各类问题。

随着城中村改造、道路改造等工程的陆续开工，熟溪中队将进一步从源头上对辖区新建工地抛漏洒加强管控，维护城区良好的市容环境。

(丁莉)

开发区中队： 拆除企业违法钢棚

近日，深塘工业区某公司自行组织人员对厂区内部的多处违法钢棚进行了拆除，截至7月13日，所有违法钢棚已经拆除完毕。

7月初，开发区中队配合开发区、消防等部门对该企业的违法搭建、堵塞消防通道等安全隐患问题进行了全面核查。执法人员发现该公司厂区内有多处违法钢棚，南连围墙，北靠厂房，存在严重的安全隐患。开发区中队立即联系企业负责人到现场进行查看，并责令其拆除违法钢棚。经过队员反复沟通，企业负责人同意自行拆除厂区内所有违建钢棚。

(潘仙娥)

桐琴中队： 查处一起随意倾倒垃圾案件

近期，桐琴中队执法人员在巡逻中发现多家企业偷倒垃圾，经过深入排查，顺藤摸瓜找到了部分涉事企业。

执法人员巡查至桐琴镇后金村到石上青村路段时，发现路边有大量垃圾，通过翻查垃圾，以企业标识为线索，找到了部分涉事企业。经过调查询问得知，违法当事人为降低运输成本，抱着侥幸心理将垃圾倾倒在偏远地段。

目前，执法人员已根据《浙江省城市市容和环境卫生管理条例》相关规定，对上述企业发放了责令限期改正通知书，要求限期清运，并将相关情况函告环保部门。下一步，桐琴中队将进一步加强监察和管控，做到及时发现迅速处理。

(廖凯宇)

柳城中队： 护航宣莲文化旅游节

7月7日-9日，“畲韵柳城·宣莲文化旅游节”在柳城畲族镇举行。为保障旅游节的顺利进行，柳城中队提早筹备，制定详细的行动方案，全员上阵维护节会秩序。

当日，柳城中队执法人员早就在镇区各街道上开始检查道路卫生、清理占道经营，确保道路畅通。宣莲节美食街是市容管控的难点和重点，执法人员分组督促小吃展区摊主按照规定时间、规定区域进行商品销售，并要求各自做好摊位周边的保洁工作。同时加大对油烟、噪音等扰民行为的管控力度，严格取缔违法占用人行道进行销售等行为。

(袁春艳)

县综合行政执法局投诉热线：12319